

欢迎阅读“新济阳数字报刊”
网址: www.xjyszb.cn/
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注
“新济阳微信
公众号”



博纳·城市广场
五福康郡 银座新城 龙城天城 品牌中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999 博纳置业

人生当有别 洋房见高下
130-220㎡六层庭院洋房 让生活不负时光
81176688

济北口腔医院
济南济北口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原老家饭店)

加快推进 全力保障
济北开发区项目建设
呈现崭新气象 (见三版)

驻济阳市人大代表开展集中视察活动

本报讯 5月31日,区人大常委会组织驻济阳市人大代表开展集中视察活动。区人大常委会主任、党组书记孙良才、副主任王向军、杨玉美、董树村、马庆军、李勇、副区长贾峻峰、区政协副主席齐红兵,区人大常委会办公室主任陈思强参加活动。

代表们先后视察了闻韶中学、市民中心,听取了有关负责同志的情况介绍,在随后召开的座谈会上,区教育和体育局主要负责同志汇报了区高中教育工作情况、机关事务服务中心负责同志汇报了区市民中心运行情况,与会代表进行交流发言。代表们一致认为,经过长期的积淀,我区高中教育发展已经形成了自己特有的一套体系,教学质量不断提高,济阳教育品牌的影响力不断扩大。市民中心的使用,进一步优化了营商环境,加强了服务型政府建设,为企业和群众提供了更加便捷、优质、高效的政务服务。代表们建议,我区高中教育工作,要积极探索集团化办学机制,促进教学信息共用、教学资源共享,强化教师队伍建设,提升教育教学水平,持续打造叫得响的济阳教育品牌;市民中心要结合“放管服”、“一

(刘妹琪)

全区安全生产工作部署会召开

本报讯 6月2日,全区安全生产工作部署会召开,贯彻落实省市安全生产精神,安排部署近期安全生产重点工作。区委常委、副区长高继锋讲话要求,全区各级各部门要严格按照《地方党政领导干部安全生产责任制规定》进行自查,认真带队检查,积极研究部署安全生产工作,坚决抓好各项责任落实。要按照省市各级的部署要求,认真贯彻落实山东省人民政府办公厅关于《迎接建国70周年安全生产专项整治行动工作方案》、《济南市安全生产委员会关于《开展“防

风险平安迎大庆”消防安全执法检查专项行动的实施意见》、《济南市2019年“安全生产月”活动方案》及《全区工业园区安全生产大检查工作实施方案》相关要求,同步推进、同步落实,互为补充,相互促进,不折不扣的抓好贯彻落实。要聚焦当前汛期、中高考、麦收季节、端午节等关键时间节点,提高安全防范意识,务必采取相应措施,确保全区安全生产形势稳定。

各镇(街道)、区直有关部门负责同志参加会议。(张鑫)

全区住宅小区物业管理服务专题会议召开

本报讯 5月31日,全区住宅小区物业管理服务专题会议召开。副区长李永军参加会议并讲话指出,加强物业管理工作是济阳北部新区建设的必然要求,适应群众期盼的客观需要和促进社会和谐稳定的重要内容,全区上下必须高度重视,切实增强工作的责任感和紧迫感,切实把事办实、办好。各相关部门、各镇(街道)、社区要严格按照职责分工要求,认真抓好各自职责范围内的

工作。要结合国家文明城市、卫生城市复审和城市提升行动,突出重点,及时协调化解矛盾纠纷,破解物业管理服务难题。要加强自治,依托各个阶层,制定物业行业协会章程,尽快选出业主委员会,强化自我管理。要查漏补缺、常抓不懈,扎实做好物业管理考核,推动全区物业管理工作再上新台阶,不断提升全区居民的幸福感和满意度。(张鑫)

区政协“借助黄河资源,打造乡村旅游亮点”协商课题组外出考察学习

本报讯 近日,区政协副主席张学兰带领区政协“借助黄河资源,打造乡村旅游亮点”专题协商课题组部分成员外出考察学习。课题组先后赴东营市东营区龙居黄河森林风貌带、滨州市博兴县打渔张森林公园、惠民县魏集古村落、淄博市高青县天鹅湖国际温泉慢城和蓑衣村,学习了沿黄地区在借助黄河资源,打造乡村旅游亮

点方面先进经验和好的做法。参加考察人员表示,此次调研学习受益匪浅,要将学习到的先进经验与我区实际情况相结合,进一步提升境界、创新思路,从完善规划、拓展路径、打造示范等方面入手,研究一系列对策与建议,形成有针对性、操作性的协商报告,为用好黄河特色资源、打造乡村旅游亮点提供参考和借鉴。(胡佳丽)

鞠慧作品《迷失的花季》研讨会举行

本报讯 5月31日,鞠慧作品《迷失的花季》研讨会在会务中心二楼会议室举行。山东省作家协会儿童文学委员会主任、著名出版人、著名儿童文学作家、享受国务院特殊津贴专家刘海栖,中国作家协会会员、享受国务院颁发政府特殊津贴专家王延辉,四川少年儿童出版社市场营销部主任张莹莹,山东省散文学会副会长、济南市作家协会副主席逢金一等相关部门、市委宣传部分管副部长曹湧,市妇联、市教育局及团市委有关负责同志,区领导高继锋、魏长亭出席研讨会。

鞠慧是我区文学创作队伍的领军人物。多年来,她以春逝秋继的毅力,不屈不挠的恒心,用辛勤的笔头耕耘着文学田地,先后发表出版文学作品三百余万字,曾获省、市“精品工程”奖、齐鲁文学奖、泰山文艺奖、济南文艺奖、泉城文艺奖等奖项。近年来,她以敏锐细腻的洞察力和极强的社会责任感,瞄准青少年犯罪这一特殊领域,积极深入生活,勤奋写作,推出了《圆桌对面的孩子》、《迷失的花季》等关注青少年健康成长、预防未成年犯罪的纪实文学作品。

与会专家和领导轮流进行发言,他们一致认为,《迷失的花季》作为预防青少年



犯罪的优秀读本,非常值得在全社会进行宣传推广,作家鞠慧站在呼吁、警示的立场,通过每一个孩子独特且令人震惊的人生轨迹,宣传普法知识,对未成年人及其家长进行警示和教育,字里行间融入了她对下一代健康成长的深切关爱和崇高责

任。区委常委、副区长高继锋在致辞中指出,近现代以来,济阳的作家和文学爱好者,秉持初心,坚守现实主义精神品格,扎根济阳大地,以敏锐的文学感知,触摸家乡社会发展跳动的脉搏,关注民生,潜心

创作,推出了一批独具地域特色的文学作品。当前,济阳迎来了国家新旧动能转换先行区建设、省城携河北跨、济阳撤县设区三大机遇,区委、区政府正团结带领全区上下,踏着“大河时代”的节拍,乘着济南争创“国家中心城市”的东风,坚持实干、反对虚功,加快建设与中心城区高度融合的济阳北部新区,不断推动物质文明和精神文明协调发展,市民文明素养和社会文明程度得到提升。希望与会的专家对我区的文学文艺创作出谋划策,提出真知灼见,带动济阳文学队伍素质的整体提升,争取多出作品、多出精品,讲好济阳故事,讲好中国故事,为时代进步提供正能量。济阳区委也将以这次座谈会为契机,推动文学事业创新发展,提高济阳作家群的整体水平,使济阳的文学队伍真正做到文化自信、把握时代脉搏、聆听时代声音,坚持与时代同步伐、以人民为中心、以精品奉献人民、用明德引领风尚。

研讨会上,作家鞠慧就《迷失的花季》这部作品的创作背景和心路历程进行了介绍分享。

区直相关部门主要负责同志参加会议。(刘婧)

我区3621名考生将参加高考

本报讯 5月31日,全区2019年普通高考及初中学业水平考试联席会议召开。区委常委、副区长高继锋参加会议。

2019年普通高考招生考试将于6月7日至8日进行,初中学业水平考试将于6月11日至13日进行,初二学业水平考试将于6月14日进行。今年我区参加高考考生3621人,设2个考点,124个考场;初三学业水平考试6018人,设3个考点,201个考场;初二学业水平考试6684人,设4个考点,生物223个考场,地理224个考场。

高继锋要求,各级各部门要提高政治站位,强化风险意识,进一步增强考务工作的责任感、紧迫感和使命感。要紧盯关键环节,细化工作举措,站

在对社会负责、对人民负责、对考生负责的高度,认真履行职责,抓好安全保密,强化考务管理,严肃考风考纪,备好应急预案,做好舆情引导,全力抓好安全保障各项任务。要明确部门职责,加强沟通协调,制定出本部门本单位切实可行的实施方案,明确各环节具体办法和措施,按照分级管理、逐级负责的原则,层层落实,建立起环环相扣的责任体系,确保两考平稳顺利。

区教体局主要负责同志代表济阳区与各高考考点分别签订了考务管理工作责任书。区教体局有关负责同志宣读了《济阳区2019年普通高考和初中学考保障工作意见》。

(范倩楠)

我区举办外贸政策业务培训会



本报讯 为帮助全区外贸企业更好地掌握和理解外贸实务政策,开拓外贸发展思路,促进全区外贸高质量发展,切实提高企业进出口实战能力,推动企业尽快“走出去”,5月31日,区商务信息中心邀请市商务局外贸处联合举办全区外贸政策培训会,50余家重点外贸企业参加培训。

会上,市商务局外贸处相关负责同志就中央、省市外贸政策进行了详细解读,eBay公司、山东迅吉安国际物流有限公司负责同志分别介绍了第三方服务平台、海关通关知识。

本次培训会的成功举办将为我区全面提升外贸业务水平发挥积极的促进作用。(通讯员)

全区迎接国家卫生城市复审工作会议召开

本报讯 6月2日,全区迎接国家卫生城市复审工作会议召开。区委常委、副区长高继锋参加会议并讲话。

高继锋讲话指出,目前,迎接国家卫生城市复审工作已进入倒计时和冲刺阶段,全区各级各有关部门要再鼓干劲、凝心聚力,进一步增强迎审工作的责任感和紧迫感,扎实做好各项工作。要坚持问题导向,强化工作措施,务必对照问题清单,聚焦矛盾的关键点,复审的难点、重点、堵点,全力抓好问题整改、全力抓好突击整治,全力补齐工作短板。济阳街道、济北街道、16个社区和7个工作专班要按照条块结合、齐抓共管的工作部署,劲往一处使、拧成一股绳,密切配合、齐心协力,以志在必得的信心,以更加饱满的热情,全力保障复审工作圆满完成,以优异成绩向市委、市政府和全区广大群众交上一份满意答卷,为建设与中心城区高度融合的济阳北部新区作出新的更大贡献。(张鑫)

东营市统战部来我区走访考察

本报讯 5月30日,东营市委常委、统战部部长聂建军一行来我区走访考察。区委常委、统战部部长张方陪同考察。考察团一行实地参观了旺旺集团山东总厂、济南统一企业有限公司、济南顶津食品有限公司等企业,并进行了座谈交流。考察团对我区统战部门开展新时代对台工作方面取得的成绩给予充分肯定,并表示在今后工作中,将认真学习借鉴济阳区统战部工作经验和先进做法,推动统战工作再上新台阶。(通讯员)

您为城市添一份洁净
城市为您送十分温馨

区贸促会开展原产地证签证代办业务

本报讯 济阳区贸促会是中国国际贸易促进委员会济南济阳区支会的简称,对普通百姓来讲,可能有点陌生,不知道这个单位具体做什么。其实,这个单位的具体工作就和他的名称一样——促进贸易,全心全意为企业服务,无偿为企业提供免费咨询、展会推介与组织、外贸业务培训、境外展会补贴资金申报等润物无声又实用真诚的服务项目。我区不少企业都曾在这类服务项目中得到了实惠,助力了发展。

近日,区贸促会又添服务项目,为民服务再出实招。在经过三个月紧张而有序的准备后,区贸促会现面向我区企业正式开展原产地证签证代办业务。这不仅扩大了区贸促会对我区企业的服务范围,也极

大方便了企业办理货物原产地证,提高了我区营商环境的便利化水平。这是区贸促会历经三年的努力,才向国家贸促会申请到的原产地证签证代办资格。重点受理企业原产地证书注册备案、非优惠原产地证书打印签发及相关咨询等业务,而且所有业务办理均免费。

原产地证是出口货物的“经济国籍”或“护照”,是出口国享受配额待遇,进口国实行差别关税待遇和国际贸易政策、进行贸易统计、实行数量限制和控制从特定国家进口等的重要依据,具有特定的法律效力和经济效益。主要分为三大类:非优惠原产地证书、优惠原产地证书和专用原产地证书。(卢俊勤)



公告

为进一步优化营商环境,提高货物通关便利化水平,方便我区企业办理货物原产地证书,现济阳区贸促会开展原产地证书签证代办业务,重点受理企业原产地证书注册备案及非优惠原产地证书打印签发两项业务。如有企业需办理原产地证书注册

业务或领取非优惠原产地证书,可直接到济阳区贸促会办理。地址:济阳区济北街道安康街市民中心708房间,电话:84233699,电子邮箱:jyqmc@jn.shandong.cn。